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СЪОБЩЕНИЕ:   
 

По отношение на 2-ри етап – писмена разработка: 
Одобрените кандидати трябва да представят писмена разработка. 
 
Писмената разработка е до 4 (четири) страници формат А4, в която представят виждането си 
за развитието на отдела и своя принос към управлението на корабния трафик по река Дунав.  
Разработката по-конкретно включва: оценка на сегашното състояние на дейностите по 
ръководство на корабния трафик в българския участък на река Дунав; виждане, посока и 
начини на развитие на дейностите по ръководство на корабния трафик в българския участък 
на река Дунав; собствен принос към управлението на отдела и неговите дейности.  
 
Писмените разработки се подават в запечатан плик на адрес: Държавно предприятие 
„Пристанищна инфраструктура“ гр. София, п.к. 1574, бул. „Шипченски проход“ № 69 в 
срок до 15.02.2024 г., по пощата или чрез куриер, като същите следва да са постъпили в 
ДППИ до посочения срок. На плика, освен адреса на Държавно предприятие „Пристанищна 
инфраструктура“ се записва текста “За 2-ри етап в процедура по подбор за длъжността 
Ръководител отдел „Ръководство на корабния трафик – река Дунав“. 
 
По отношение на 3-ти етап– интервю: 
С кандидатите, преминали успешно 2-ри етап, се провежда интервю. 
По време на интервюто членовете на комисията задават въпроси, чрез които да установят 
мотивацията, очакванията към работата, професионалните компетенции, познанията на 
кандидата и неговите професионални и делови качества за изпълнението на длъжността. 
Всеки член на комисията преценява качествата на кандидата въз основа на неговите отговори 
по 5-степенна скала. 
 
 
 
 
Система за определяне на резултатите от подбора: 



 
 

 
За 2-ри етап: 
Писмените разработки се проверяват от всички членове на комисията, независимо един от 
друг, които оценяват представянето на кандидата по 5-степенна скала. Оценката на всеки 
кандидат е средноаритметична от оценките на проверяващите. До участие в 3-тия етап 
интервю се допускат кандидати, чийто резултат от писмената разработка е най-малко „4“. 
 
За 3-ти етап: 
Всеки член на комисията преценява качествата на кандидата въз основа на неговите отговори 
по 5-степенна скала. 
Резултатът от интервюто ще се формира като общ сбор от оценките на всеки един от 
членовете на комисията, която оценка е средноаритметична от оценките по различните 
критерии, използвани в интервюто за всеки един от членовете на комисията. 
 
Окончателен резултат: 
 
Коефицентът, с който се умножава резултатът от писмената разработка е „3“. 
 
Коефицентът, с който се умножава резултатът от интервюто е „5“. 
 
Окончателният резултат на всеки кандидат е сбор от резултата, получен от писмената 
разработка и от интервюто, умножени с определените коефициенти. 
 
Допълнителна информация: 
 
Отдел „Ръководство на корабния трафик – река Дунав“ 
 
Отделът се състои от 15 служители, като 5 от тях са ситуирани във VTS център Лом. В 
основен брегови РИС център в Русе работят 10 служители. Работата е организирана в режим 
24 часа в денонощие, 7 дни в седмицата, с двама оператори на смяна (12 часа) в РИС център 
Русе и с един оператор на смяна  (12 часа) във VTS център Лом. 
Отделът осигурява предоставянето на речните информационни услуги в българската част на 
река Дунав и изпълнява функции по: 

 събиране, обработване, съхраняване и предоставяне на информация, придобита чрез 
системата за докладване във вътрешните водни пътища на Република България, на други 
български и чужди компетентни органи и заинтересовани лица; 

 събиране, обработване, съхраняване и предоставяне на информация за транспортната 
логистика; 

 събиране и съхраняване на електронна информация за хидрометеорологичната 
обстановка в българския участък на река Дунав; 

 събиране, обработване и съхраняване на информация за състоянието и дълбочината на 
подходните канали и корабните места; 

 събиране, съхраняване, обработване и предоставяне на информация, получена чрез 
системата за речния трафик в интерес на безопасността на човешкия живот, на 
корабоплаването по река Дунав и за опазване на околната среда; 

 предоставяне на информация, свързана с безопасността на корабоплаването и 
организирането на трафика чрез използване на системата за визуализация на трафика; 

 предоставяне на информация на заинтересованите държавни органи, организации и лица 
в рамките на утвърдените правила; 

 взаимодействие с външни за системата организации, свързани с корабоплаването по река 
Дунав; 

 предоставяне и поддържане на подсистемата „Известия до корабоплавателите“ (Notices 
to Skippers (NtS) – това е стандартизирана ключова РИС технология, свързана с подобни 



 
 

системи в други държави, предоставяща търсене и показване на съобщения за 
съответните части на Дунав и други речни канали. 

 
 


